

—| 体坛直通车 |—

## 四五热身战平辽宁

□晚报记者 郭韬略 成都报道

本报讯 昨天下午河南四五队在毛家湾基地同辽宁队进行了此次成都拉练的第二场热身赛，结果以0:0战平了这支中超劲旅。

## 双方互交白卷

本场比赛贾秀全在首发阵容中依然派上了绝大多数主力阵容，相比第一场比赛，只是由张璐替下了由元文和陆峰一起搭档前腰，门将位置由车向前替换了周亚君。

相比第一场比赛，虽然对手实力有了明显提升，但四五队的表现也有了很大的改观，面对这个在去年联赛中未曾战胜过的对手，队员们表现得相当自信，打出不少漂亮配合。第8分钟，刘宇右路下底传中到门前，对方黑人外援抢先肖智半步将球解围；第17分钟陆峰突入禁区后射门可惜打高；第24分钟，邹游在禁区外一脚远射直奔球门死角，但被反应神速的门将奋力扑出，这也是四五队全场比赛中最有威胁的一次射门，而直到此时，辽宁队尚未有一脚射门。

下半场，贾秀全对阵容进行了调整，由元文换下张璐，李昭楠替下姚冰打右后卫，刘宇则改打左后卫。而随着双方阵容的调整，辽宁队不再像上半场那么被动，双方在场上处于均势，都没能有很好的破门机会，最终0:0握手言和。

## 贾秀全满意队员表现

虽然没能像第一场比赛那样取得胜利，但相比之下，四五队在场上的表现却要好得多。尤其是3名内援，在和队友的磨合上有了明显改观。贾秀全对队员们的表现要比上一场满意的：“今天无论是传接球的质量还是执行战术纪律方面都有了明显进步。”

“这段时间的主要任务就是磨合阵容，提高队员之间的默契程度。这个时候有失误也很正常，毕竟前一阶段受体能测试影响，几名内援和全队都没有怎么配合，和四川队的比赛还是他们第一次和其他队伍比赛。现在整个球队是向上走的，相信会越来越好的。”贾秀全说。

刘翔座驾车牌号曝光  
用“1288”纪念世界纪录

“12秒88”的世界纪录是迄今为止人类在110米栏上的极限，也是刘翔的一个极限。或许是为了纪念，刘翔将自己的座驾凯迪拉克汽车车牌号定为了“1288”。

中国跆拳道队3月敲定奥运名单  
陈中铁定入选

本报讯 昨天记者从国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心获悉，中国跆拳道队征战北京奥运会的名单将在3月中旬全国锦标赛后确定，两届奥运冠军河南人陈中铁定入选。

据了解，从去年的跆拳道世锦赛开始，国家队内就开始了积分选拔。在最受关注的女子项目中，陈中和49公斤级的吴静钰入选基本没有悬念。另一位奥运冠军罗微很可能作为陈中的替补参加奥运会。与女子项目的残酷竞争相比，男子项目的选择面并不大。80公斤以上级的刘哮波是多哈亚运会季军，在国内多次称霸，入选奥运阵容应该没有太大问题。

晚报记者 董洪刚

## 火箭新闻官称——

## 姚明是否手术下周敲定

本报讯 北京时间昨天凌晨，火箭队在丰田中心组织球员看录像，个子最高的姚明缺席了。火箭新闻官尼尔森告诉记者，“姚明需要回去静养，至于最后究竟采取何种治疗方案，还得等四五天之后再定论。”可以确定的是，一旦做手术，地点将会在休斯敦。

火箭队医克兰顿是全美最有名的脚部外科权威之一，他指出，姚明左脚脚踝应力性骨折，可以采取以

下治疗方法：一种是保守治疗，不采取手术，静养疗伤。另一种是手术治疗，在脚踝内打钢螺丝，或者是利用石膏和夹板来固定治疗。无论采取哪种治疗方法，都需要大致4个月的康复期。

昨晨，尼尔森表示，“目前专家仍在会诊，大

约得四五天后，才能决定是否动手术。最终，一定会选择一种让姚明最快恢复的治疗方案，我们全队都不希望他错过北京奥运会。”

尼尔森还透露，当工作人员听说姚明受伤后，每一个人都表现出极大的震惊和难过。“他是一名伟大的球员，很不幸，我们却无能为力，我们无法相信这个事实。”尼尔森表示，今后的火箭训练和比赛，甚至一些社区活动，姚明都不太可能出席，他需要休息。

阿莹

—| 抢先知道 |—

因姚明受伤  
巴里放弃加盟火箭

本报讯 对于NBA的自由球员们而言，拥有超级巨星的球队往往对他们更有吸引力。但是假如一支球队失去了他们的超级巨星，那么就像磁铁没有了磁性一样难以让那些“流浪人士”动心。在姚明受伤之后，原本考虑加盟火箭的布伦特·巴里当即放弃了来休斯敦效力的念头。

北京时间昨天，自由球员布伦特·巴里告诉FOX26体育台，他准备在今天作出签约哪支球队的决定，但是这其中肯定不会包括火箭。“用篮球的术语来形容，火箭对我就像是全场紧逼。但是当姚明受伤的消息传出后，事情就变得复杂起来了。”巴里直言不讳地说，“因为火箭开出了很多优厚的条件，因此作出决定很不容易。姚明的受伤对火箭、休斯敦和联盟其他人都是一个重大的打击。”

今年31岁的巴里过去4个赛季一直效力于马刺，帮助马刺两次夺取了NBA总冠军。在被马刺交易到超音速之前，巴里场均得到7.3分1.8次助攻。在2000~2005赛季期间，巴里还先后效力过快船、热火、公牛和超音速。“布伦特非常感激我们的努力。”莫雷说，“他没有透露具体原因，但却告诉我们他将选择其他不同的方向。”

阿妍

## 麦克格雷迪的断臂墙

请你端来一把椅子坐好，我的墙  
让你的身体舒展，放松  
不要让苦恼困惑着你  
请打开一扇窗  
轻轻地走向我  
他们对我说，我的墙  
那些戒指的光芒已经蒙蔽了你的双眼  
那红色的指环让你窒息  
而黑色的指环却吞噬了你的灵魂  
所有那些人，都试图摧毁我们，我的墙  
他们沉积在那种快感中  
他们要摧毁我们的根基  
但是，一枚小钉子怎能分离我们，我的墙  
一块碎片，如何能冲散一群砖瓦呢  
我们会让你重新站立起来，我的墙  
你会变得更强壮  
但现在，我会支撑着你  
——我们  
哦，是的，是的  
相信这点吧  
我们会重新站立起来，我的墙。

借用麦蒂之名  
专栏作家写情诗寄语姚明

本报讯 姚明受伤后，曾直接找过麦蒂，希望能在他伤停这几个月里，在火箭冲季后赛最关键的时期，麦蒂能带领球队克服各种困难，冲进季后赛，并在季后赛中走得更远。麦蒂此时心里的压力可以想象，不光来自球队比赛的压力，美国各大媒体对他或褒或贬的评论，就足以让他难受了。这些评论当中，有不少是对麦蒂表现中规中矩的预测、建议。但是，天性活泼的美国人怎么可能只满足于平铺直叙呢？北京时间昨天，美国雅虎NBA专栏作家J.E. Skeets就盗用麦蒂之名，用一首“麦蒂赋诗”，采用轻松诙谐的方式表达了对姚明的思念，记忆对火箭的未来的寄托——麦克格雷迪的断臂墙（原文为broken wall, wall 借用great wall, 暗指姚明，译文为配合文意，直接使用“墙”）。阿妍

—| 绝对相关 |—

## 火箭不急于为姚明寻替补 莫雷恳请穆大叔留守一年

本报讯 火箭在没有姚明的情况下，依旧主场大胜奇才取得13连胜，其中顶替姚明首发出场的穆托姆博，表现相当抢眼，他在内线的几次封盖以及玩命的防守，一定程度上缓解了巨人缺阵带来的危机。穆托姆博昨天向记者透露，火箭总经理莫雷已经向他发出邀请，希望其下赛季继续为火箭效力。对于莫雷的邀请，穆大叔并没有拒绝，表示将和家人商量后

作出决定。

由于姚明的意外重伤，因此穆大叔本赛季难得一次的首发出场，而且由于巨人提前报废了本赛季，所以穆大叔可能在剩余的比赛中，出场时间将会剧增。对于穆大叔的表现以及状态，莫雷还是非常肯定的，而且他希望穆大叔下赛季继续在火箭效力。

“总经理已经找我谈论了此事，”穆托姆

博向记者透露，“但是这事我还需要和家人以及我的孩子商量商量，我希望他们给出意见，看看他们的想法如何。同时，我还想征求下约翰·桑普森（前乔治城大学男篮教练）的意见。”在本赛季开始前，穆大叔就多次表示今年将是其职业生涯最后一年，打完后就退役，毕竟，穆大叔在联盟已经奋斗了16年，是该退役享受陪伴家人的时光了。木木

## 关注世乒赛

## 女乒大胜杀进四强 男乒全胜进军八强

本报讯 昨日，第49届世乒赛团体赛进入第五天，中国女队在19时30分开始的一场比赛中，以3:0击败罗马尼亚队，其中张怡宁和郭跃都是以3:1战胜对手，李晓霞则是以3:0零封对手，取胜后中国队也顺利进入世乒赛四强。

首个出场的张怡宁面对的是小将萨马拉，有意思的是，她也是萨马拉的偶像。

第一局张怡宁一上来就一反常态，一记大力扣杀先得一分，此后双方的实力差距体现

的非常明显，张怡宁以11:8和11:7拿下了前两局。

尽管萨马拉的技术有点单薄，但基本模式已经成形了。在第三局7:7时，张怡宁的球太过偏稳和保守，前两板球没有打死对方，而后几板持球张怡宁也没有准备好，导致进攻凶狠的萨马拉将比分以10:7反超，最终11:8扳回一局。第四局张怡宁没有再给对手机会，很快以7:1取得大比分领先，进而一度10:4拿到6个赛点。不过萨马拉还是

没有放弃，一度把比分追到7:10，施之皓教练这时叫了一个暂停，暂停过后张怡宁没有悬念地用正手猛攻结束了这场比赛，连解说员杨影都不禁惊呼：“张怡宁生气地拿下了这一分！”

昨天下午的男团比赛进行了最后一轮的角逐，以王皓、马琳、王励勤组成的中国队以3:0横扫意大利队，以五战全胜的战绩毫无争议地夺得小组第一进军八强。

木木